
 

 

 

 

 

 

 

Dolnopěněnský 

měsíčník 

 
23. května 2023 

 

Úvodník 

 
Milí čtenáři, 

začínaje psát tento úvodník, dívám se oknem na mrak 

proti modré květnové obloze. Až přejde, opět mě za monitorem bude oslňovat slunce. 

V sobotu 20. května se konal v naší vesnici skvěle zorganizovaný a sympatický turnaj 

v petanque. A k večeru zněla z města a okolních vsí hudba z jarních akcí. Svítí slunce 

a lidé se rádi baví, protože konečně přešly mraky předešlých kovidových roků, kdy 

společenských akcí být nemohlo. Naši předci k jarním zábavám ještě přidávali 

posvátno května jako mariánského měsíce. A stojí za připomenutí, že pro většinu 

obyvatel Horní a Dolní Pěny, Žďárů, Malíkova, Kačleh a dalších vsí v pohraničí byl 

před sedmaosmdesáti lety květen velkým černým mrakem, kdy začal divoký odsun 

českých Němců plný násilí, zatímco pro Čechy černý mrak války naopak končil. Dnes 

je velký černý mrak nad národem Ukrajinců, nad lidmi v Jemenu, máme své osobní 

černé mraky. Ale každý mrak jednou přejde, ne nadarmo je naděje jednou z ctností. 

P. Š. 

 

 

Aktuality 
 

Dolní Pěna Open 

 

20. května proběhl na hřišti v Dolní Pěně v družné a přátelské atmosféře bez nultého 

již desátý ročník otevřeného turnaje dvojic Dolní Pěna Open. Na prvním místě se 

umístil tým Artois tvořený Hanou a Martinem Hejlíčkovými a Nikol Reisner, na druhém 

tým Adventures Šárky Lorencové a Filipa Klímy a na třetím Leváci - Filip Vereš a Martin 

Vrba, čtvrtí byli Kluci od pípy, kteří zároveň děkují obci za zajištění zázemí. Zejména 

si ale dík zaslouží Martin Hejlíček, rozhodčí Pavel Hnilica, Michal Švihálek, Martin 

Voldán, Richard Sláma a všichni, kteří pomáhali, za skvělou organizaci turnaje.  
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3. jednání zastupitelstva  

 

V úterý 6. června od 18 hodin se v kanceláři Obecního Úřadu bude konat jednání 

zastupitelstva obce Dolní Pěna. Bližší informace na úřední desce. 

 

Jahodobraní 

 

10. června od 13:00 se na hřišti koná po kovidové odmlce tradiční jahodobraní. Od 

14:00 budou probíhat soutěže v pojídání knedlíků (registrace od 13:00), po ukončení 

soutěží v odpoledních hodinách následuje dětská diskotéka a od 20:00 hraje k tanci a 

poslechu skupina The Pilous. Vstupné je 150 Kč, startovné do soutěže v pojídání 

knedlíků je pro dospělé 50 Kč, děti soutěží zdarma.  

Od 12 hodin se bude na zpevněné ploše vedle hřiště konat otevřená výstava 

motocyklů. Zveme všechny majitele motocyklů, mopedů, tříkolek a čtyřkolek všeho 

stáří a kubatur z Dolní Pěny a okolí, aby přijeli ukázat svém stroje - všichni pístaři jsou 

na výstavě vřele vítáni. 

Občerstvení, jídlo a nápoje jsou po celou dobu jahodobraní zajištěny. 

Dolnopěněnská pouť 

16. června je svátek Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, kterému je zasvěcena obecní 

kaple. V sobotu 17. června od 10 hodin se bude v kapli konat poutní mše svatá, kterou 

bude sloužit jindřichohradecký probošt Mgr. Ivo Prokop. 

Vstupenky do Obludiště 

Součástí Dolnopěněnského měsíčníku pro trvale žijící občany obce jsou 4 vstupenky 

do Obludiště, které věnuje Obludiště z. s. 
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